

GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA SECRETARÍA DE FINANZAS ORDEN DE COMISIÓN Y PAGO DE VIATICOS



NÚMERO: CJG/JLCA/0002/2024

CLAVE PRESUPUESTARIA: 12100516705000003351347AEAAA0423 DEPENDENCIA O ENTIDAD: JUNTA DE CONCILIACION Y ARBITRAJE

AUTORIZACIÓN DE LA COMISIÓN

FECHA: 18/01/2024

NOMBRE DEL COMISIONADO: MEYLI FUENTES CUETO

adscrito a la: junta local de conciliación y arbitraje del estado

OBJETO DE LA COMISIÓN: REINSTALACION DE EXPEDIENTE 975/2013 (2)

DEBERA PRESENTARSE CON: AUTORIDAD MUNICIPAL

OTROS LUGARES: N/A

PERIÓDO DEL: 19/01/2024 AL 19/01/2024 CUOTA DIARIA: \$400.00 (CUATROCIENTOS PESOS 00/100 M.N.)

MEDIO DE TRANSPORTE A UTILIZAR: VEHÍCULO OFICIAL () PLACAS DEL VEHÍCULO:

4 8 8

AUTOBUS()

OTRO (X)

Lugar de Comisión: Mazatlan Villa de Flores (Sierra de Flores Mag)

CATEGORÍA: ACTUARIO NOTIFICADOR ¿BASE - 2E1202C

SELLO DE LA UNIDAD RESPONSABLE

REQUISITAR SIN DESPRENDER

TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE REQUISITAR SIN DESPRENDER

CONSTANCIA DE COMISIÓN

VIIIa de Flores

19 de

HAGO CONSTAR QUE EL COMISIONADO PERMANECIO DEL

Guadalupe Rubles Blanco Begidara de Hacienda

LIC. ISAAC PANTIGA OSORIO



NOMBRE, CARGO Y FIRMA DE LA AUTORIDAD,

REGIOURIA DE HAGIENDA

Mpio. Mazatián VIIIa de Flores.

TITULAR DE LA DEPENDENCIA O ENTIDAD NOTA: EN CASO DE VISITAR DOS O MAS LUGARES UTILIZAR EL REVERSO CON LOS MISMOS DATOS DE ESTA CONSTANCIA.

Otto. Teotillán, Oax. 2023-2025

DESPRENDER AQUI

DESPRENDER AQUI

DESPRENDER AQUI

RECIBO OFICIAL

NUMERO: CJG/JLCA/0002/2024 FECHA: 18/01/2024

RECIBI DE LA CAJA DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA LA CANTIDAD DE \$400.00 (CUATROCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) POR CONCEPTO DE 1 DIA(S) DE VIATICOS PARA EL DESEMPEÑO DE LA COMISION AUTORIZADA.

RECIBI EFECTIVO

ENTREGUE

Vo.Bo.

AUTORIZO

MEYLI FUENTES CUETO NOMBRE Y R.F.C. DEL COMISIONADO

LIC. ZARUHI CHAVEZ ALVAREZ

RESPONSABLE DEL AREA ADMINISTRATIVA

LIC. ARACELI ROSALEZ PEREZ JEFE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA MTRO. GEOVANY VASQUEZ SAGRERO TITULAR DE LA DEPENDENCIA





"2024, Año del Bicentenario de la Integración de Oaxaca a la República Mexicana"

INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO:	LIC. MEYLI FUENTES CUETO
FECHA:	18/01/2024.
AREA DE ADSCRIPCIÓN:	JUNTA LOCAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE DEL ESTADO.
NUMERO DE VIATICO:	CJG/JLCA/0002/2024
LUGAR DE COMISIÓN:	MAZATLÁN VILLA DE FLORES, TEOTITLÁN, OAXACA
PERIODO:	DEL 18 AL 19 DE ENERO DE 2024.

INFORME:

Por medio de la presente hago de su conocimiento, que el día diecinueve de enero del año dos mil veinticuatro, la suscrita actuaria viajo a Mazatlán Villa de las Flores, Teotitlan, Oaxaca, para dar cumplimiento a lo ordenado por el Presidente Ejecutor en el acuerdo de fecha cuatro de diciembre de dos mil veintitrés, expediente con número 975/2013 (2), para llevar acabo la reinstalación material y jurídicamente al trabajador Artemio de la Cruz López, parte actora en el presente conflicto, Bachillerato Integral Comunitario número once, Mazatlán Villa de flores, Teotitlan, Oaxaca, del Colegio Superior para la Educación Integral Intercultural de Oaxaca, ubicado en domicilio conocido en el corral Mazatlán, Villa de flores, Oaxaca, haciendo de su conocimiento que se me autorizó dicha comisión a través del oficio JLCA/CE/028/01/2024 de la sección Presidencia, Oaxaca de Juárez, Oaxaca, de fecha dieciocho de enero de dos mil veinticuatro, siendo mi salida de la Ciudad de Oaxaca de Juárez hacia la localidad antes mencionada a las 20:30 horas del dieciocho de enero del presente año, y mi retorno a la Ciudad de Oaxaca fue a las 14:30 horas del día diecinueve de enero del presente año.

COMISIONADO(A)

LIC. MEYLI FUENTES CUETO